
 

 

ANNOUNCEMENTS 

+ Today, August 18th, we celebrate 

St. Stephen’s Feast Day. The 

11:00AM Mass will be followed by 

lunch.  
+ On August 25th and September 

1st, coffee and pastries will be served 

after Mass 

+ On August 25th, the Hungarian 

Club will hold their annual picnic. 

Everyone is invited to attend.  

+Those who are traveling over the 

Summer could find information 

about church locations and mass 

times at:http://masstimes.org. Do 

not forget to support our church 

and send in your donations. . 

+We ask that if anyone has changed 

their address or phone number, please 

notify the office. 

+ Sunday mass intentions for our 

loved ones can be requested in the of-

fice. 

+ If you would like to rent the 

Mindszenty Hall for private events, we 

ask that you stop by the office at least 

three weeks before the requested date. 

+To learn more about our events, 

visit www.stephenchurch.org.  

HIRDETÉSEK  

+ Szeretettel köszöntünk minden Magyar test-

vérünket a mai Szt. István ünnepségen . Ünnepi 

Szentmise után rövid  megemlékezést tart Ba-

kondi Bálint konzul Úr, ezt követően ebédet 

szolgálunk fel a megjelent vendégeknek. 

+ Augusztus 25-én és Szeptember 1-én 

süteményt és kávét szolgálunk fel a kedves 

híveknek. 

+ Augusztus 25. Magyar Klub piknikje, min-

denkit szeretettel várnak. 

+Nyári időben nincs vakáció vagy szünet, 

mindenkinek kötelező az Úr napját megszen-

telni. Azok részére akik utaznak, a http://

masstimes.org web oldalon található infor-

máció a templomok és szentmise időpontról. 

Ne feledkezzünk el pedig a templomunk 

támogatásáról sem és küldjük be adomán-

yainkat.  
+Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefonszáma 

megváltozott, jelentse be az irodában. 

+ Aki Szentmisét szeretne mondatni, kérjük, 

jelentkezzen az irodánál.                      

+Aki szeretné Templomunk Mindszenty termét 

rendezvényre kiváltani, kérjük jelezze szán-

dékát legalább 3 héttel az esemény előtt tem-

plomunk irodájában, vagy hívja a templomot. 

+Templomunk eseményeit megtekintheti a 

www.stephenchurch.org  

weboldalon. 
 

 

In your prayers, please remember these parishioners or relatives and 
friends of parishioners who are sick and in need of God’s healing 
grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika, 
Henning Marika,  Mayer Klára.  

 

 

Énekek számai:  232, 293, 122, 294/A, 142, 114, 144, 306, 284. 

VÁLASZOS ZSOLTÁR: Légy áldott,  

                                Szent István király!                                    

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION 

SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM 

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622             2024 
Telephone: (773) 486-1896                                                            
Fax: (773) 486-1902 
Email: st.stephen@freemail.hu 
Web:  http://stephenchurch.org 
 

Rector: Rev. James Heyd 

Council President: Mr. Sándor Vitális 

Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó 

 AUGUSZTUS 18. - Évközi 20. Vasárnap   
SZT. ISTVÁN KIRÁLY ÜNNEPE  

20ᵗʰ Sunday in Ordinary Time  

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Request 
Aug 18 11:00AM 90. évét ünneplő Egyházközségünkért  

Aug 25 10:00AM Templomunk betegeiért / Our sick Parishioners  

PARISH  COLLECTIONS  
 August 11th: $ 257.00 

  Isten fizesse meg templom  
tagjaink nagylelkűadományát! 
May God bless your generosity!                           

 TUDÓSÍTÓ  

 BULLETIN  

KÜLDETÉSNYILATKOZAT 

MISSION STATEMENT   

 

A Szent István katolikus misszió nemzetiségre 
való tekintet nélkül szolgálja a Chicago 

 szomszédságában élő összes katolikus lelki  
szükségleteit és szívesen lát mindenkit, aki a 

 magyarul szeretne imádkozni, beszélgetni és kul-
turális hagyományait életben tartani!  

 
 

St. Stephen King of Hungary mission serves the 
spiritual needs of all Catholics in our neighbor-
hood, regardless of ethnicity, and also welcome 

all  who want to pray in  Hungarian language and  
keep their cultural traditions alive! 



 

 

SZT. ISTVÁN ÖRÖKÖSEI VAGYUNK!  
       De nemcsak mi magyarok örököltünk Tőle, 
hanem az egész keresztény világ és akkor 1000 éves 
Egyházunk is. Ezért kapta a Szt. Koronát.  
       És az Egyházi- és Világi-Hatalom JELE, a kettős 
kereszt is ezt fejezi ki: Három eGYenes vonal 
egymásból-egymásra épül ! És ez a három EGY !  
A KETTŐS KERESZT A "GY"-BETŰ A ROVÁS-
ABC-BEN ! Ha elveszünk egy víz-szintes vonalat, 
marad az "+", az "I" - Betű, vagyis Isten JELE!  
Ha innen is elhagyjuk a víz-szintes vonalat, marad az "SZ" ("I"), ami a SZER őseink 
"ABC"- ben ! (Pl: Puszta-SZER, SZERszám, rendSZER, aminek ellentettje a 
SZERtelen, STB...). De az egész Világon, mint a Hármas-Világ alaptörvénye: a 
SZERetet kifejezés szó-gyöke! És ez azt jelenti, hogy:  

A SZERETET ÉS ISTEN EGY!  
       És Szt. Királyaink is Isteni-Alapokra épitették a Magyar-Jövőt! István a Magyar-
Törzsek-Szövetségéből (SZERvezetéből!) alapitott Egységes Magyar Államot, Magyar 
Királyságot! De nemcsak Stabil-Magyar-Államot, hanem Magyar-Keresztény-Egyházat 
is szervez: ezért Ö is- és Árpádházi Király- utódai is méltók az APOSTOLI-KIRÁLYI 
címre!  
       Édesanyja Gizella Országából, Bajor-Vidékről jöttek sokan: papok, lovagok, szer-
zetesek, földműves- és mesteremberek stabilizálni a fiatal Magyar Nemzetünket- és 
építeni Magyar- Jövőnket. Püspökségeket-és Egyházmegyéket alapit az egész Kárpát-
Medencében Apostoli-Szent-Királyunk!  
       Édesapja, Géza-Nagyfekedelem halála után legyőzi az ellene- és a Magyar-Királyi-
Trón ellen lázadó Ajtonyt, Gyulát- és Koppányt, majd ünnepélyesen fogadja 
II.Szilveszter Pp-tól adományozott Szt.Koronát, akivel 1000 Karácsonyán Esztergom-
ban Asztrik-Érsek által Apostoli-Királlyá koronáztatik!  
       Ezzel a Fiatal-Magyar-Ország belépett az Europai-Nemzetek közé!  
István a világtörténelem azon kevés királyai közé tartozik, aki sohasem vesztett 
háborút, de még vesztes csatájáról sem tudunk!  
       És napjainkban is ökumenikus-híd a Ny-i és a K-i Egyház között: mivel 
2000.augusztus 20-án II.Bartalomeosz Konstantinápolyi-Pátriárka- és ezzel a K-i EGY-
HÁZ IS SZENTJEI KÖZÉ EMELTE!  
       Szt. Királyunk Nagy Boldog Asszony napján, uralkodásának 38. évében adta vissza 
lelkét Teremtőjének, és REGINA-PATRONÁNK-nak ajánlotta Országunkat- és 
Jövőnket! Azóta a MAGYAROK TÜNDÖKLŐ CSILLAGAKÉNT ragyog A MAG-
YAR ÉG FELETT és várja, hogy visszatérjünk az Általa kijelölt apostoli útra: megma-
radva KERESZTÉNYNEK- ÉS MAGYARNAK!                                2013- János atya.  

 

 

Szent István király, Magyarország fővédőszentje  
           OLVASMÁNY a Példabeszédek könyvéből 
        Hallgasd meg, fiam, fogadd el szavaimat, akkor megsokasodnak életed esztendei. 
 Megmutatom neked a bölcsesség útját, egyenes lesz az út, amelyen vezetlek. 
Semmi sem gátolja lépteidet, amikor jársz, és ha gyorsan szaladsz, akkor sem botlasz 
meg. Tartsd meg intelmemet, ne tágíts tőle! Őrizd meg, hiszen ez a te életed! Ne lépj a 
gonoszok ösvényére, és a gonosztevők útján ne járj! Hagyd el s ne menj rajta tovább, 
kanyarodj el tőle, úgy folytasd utadat! Az igaz ember útja olyan, mint a hajnal pirkadása, 
amely egyre világosabb, míg fényes nappal nem lesz. A gonoszok útja olyan, mint a 
sötét éjszaka, maguk sem tudják, miben botlanak meg. Fiam, figyelj szavaimra, nyisd ki 
füledet a beszédeimre! Ne téveszd el őket soha a szemed elől, és őrizd meg a szíved 
közepében! Mert élet annak, aki megleli őket, gyógyulás az egész testének. Nagy gond-
dal őrizd a szívedet, mert hiszen belőle indul ki az élet. Tartsd távol magadtól a száj 
hamisságát, távolítsd el az ajkak álnokságát! Egyenest előre nézzen a szemed, legyen 
egyenes a szemed pillantása. Egyengess sima utat a lábadnak, legyenek biztosak mind 
az útjaid. Se jobbra, se balra ne térj le az útról, és a gonosztól tartsd távol a lábad. 
      Ez az Isten igéje. 
              SZENTLECKE Szent Pál apostolnak az efezusiakhoz írt leveléből 
        Testvéreim! Azt mondom nektek, sőt figyelmeztetlek titeket az Úrban: Ne éljetek 
úgy, mint a pogányok, akik hiábavalóságokon jártatják az eszüket. Elméjükre sötétség 
borult, elidegenedtek az istenes élettől tudatlanságukban, amely szívük 
megátalkodottságának következménye. Lelkileg eltompulva kicsapongásra adták magu-
kat, és kapzsiságból mindenféle ocsmányságot művelnek. 
       Ti azonban nem ezt tanultátok Krisztustól, ha valóban őrá hallgattok, és megta-
nultátok, hogy az igazság Jézusban van. Tehát eddigi életmódotokkal ellentétben vessé-
tek le a régi embert, akit a csalóka vágyakozások romlásba döntenek. Újuljatok meg lé-
lekben és érzéseitekben! Öltsétek magatokra az új embert, aki Istenhez hasonló, igaz és 
valóban szent teremtmény.    Ez az Isten igéje. 

Évközi 20. vasárnap 
              † EVANGÉLIUM Szent János könyvéből 
       Abban az időben így beszélt Jézus a zsidók sokaságához: „Én vagyok a mennyből 
alászállott, élő kenyér. Aki ebből a kenyérből eszik, örökké élni fog. Az a kenyér, 
amelyet én adok, az én testem a világ is életéért.” 
      Vita támadt erre a zsidók között: „Hogyan adhatja ez testét eledelül nekünk?” Jézus 
így felelt nekik: „Bizony, bizony, mondom nektek: Ha nem eszitek az Emberfia testét, és 
nem isszátok az ő vérét, nem lesz élet bennetek. Aki eszi az én testemet, és issza az én 
véremet, annak örök élete van, és én feltámasztom őt az utolsó napon. Mert az én testem 
valóban étel, és az én vérem valóban ital. Aki eszi az én testemet, és issza az én véremet, 
az bennem marad, és én őbenne. Amint engem az élő Atya küldött, és én az Atya által 
élek, úgy az is, aki engem eszik, énáltalam él. Ez az égből alászállott kenyér! Nem az, 
amelyet atyáitok ettek és meghaltak! Aki ezt a kenyeret eszi, örökké él!”   Így tanított 
Jézus a kafarnaumi zsinagógában.     Ezek az evangélium igéi. 


